

35 TOKIĆ
GODINA
SIGURNOSTI U POKRETU

Kupovinu i slavlje spoji, rođendanski vaučer osvoji!

Što više kupuješ, to više dobivaš.

KUPUJ ciljane brendove svakog mjeseca u Tokić poslovnicama, osiguraj svoj vaučer kojeg ćeš potrošiti već sljedeći mjesec.

Kupnjom u određenom iznosu, već u sljedećem mjesecu **OSVAJAŠ** vaučer s iznosom za trošenje.

Kako do vaučera?

U promotivnom razdoblju **KUPUJ BRENDOVE** koji se nalaze unutar promocije "TOKIĆ 35 GODINA".

Dosegni **PRAG** unutar mjeseca, kupnjom ciljanih brendova, te osiguraj svoj vaučer.

Vaučeri postoje u dva iznosa **20€ I 35€**,
TE JE MOGUĆE OSVOJITI VIŠE VAUČERA.

Vaučere možeš iskoristiti isključivo na brend naveden na vaučeru unutar narednog mjeseca.



Kako koristiti vaučer ?

Početkom mjeseca **TOKIĆ KOMERCIJALIST** stiže na vrata tvog servisa i donosi vaučere.

Iznos na vaučeru možeš iskoristiti isključivo na brend naveden na vaučeru u razdoblju promocije navedenom na vaučeru. Vaučer možeš iskoristiti prilikom plaćanja u bilo kojoj službenoj Tokić poslovnici.

Vaučerom možeš platiti cjelokupan iznos računa ili samo njegov dio. Ako iznos na vaučeru nije dovoljan za podmirenje cijelog iznosa računa, preostali iznos na računu možeš podmiriti drugim sredstvima plaćanja koje Tokić poslovnica prihvaća. Ako je iznos na vaučeru veći od iznosa računa preostali iznos nije moguće naknadno iskoristiti jer je vaučer jednokratan.

Jedan račun moguće je podmiriti koristeći više vaučera.

Ostale informacije o vaučerima !

Za sva pitanja i nejasnoće vezane uz Tokić rođendanske vaučere, kontaktiraj svog komercijalista!

Nemoj zaboraviti iskoristiti vaučer na vrijeme. Rok na vaučeru je fiksna i vaučer nećeš moći koristiti nakon isteka roka.

Svaki vaučer ima na sebi jedinstveni barkod, te je isti nemoguće kopirati.

Iznos na vaučeru nije moguće zamijeniti za novac, ali zato upravljaš njime kao da je novac u Tokić poslovnici.

Aktivacija s vaučerima odnosi se samo za mehaničare tj. ne uključuje loyalty kupce, webshop kupce, nepoznate kupce, flote i natječaje.

Aktivacija se odnosi na sve vrste servisa i mehaničara.

PROSLAVI 35 GODINA S NAMA !

35 TOKIĆ
GODINA
SIGURNOSTI U POKRETU